

## YOGA KALASH SHODHAN 60 Cap

EAN: 8437021090437 FABRICANTE: EQUISALUD



Yoga Kalash Shodan is a food supplement based on Ayurvedic plants, it is from the Equisalud laboratory. Shodan Yoga kalash is indicated to improve physical, mental and energetic health by purifying the body.

#### **DESCRIPTION**

## What is Shodan Yoga Kalash?

Shodan Yoga Kalash is a food supplement based on plants and Shilajit. It helps detoxify the body and is indicated for Yoga practitioners, both people who are new to the world of Yoga and advanced practitioners.

## What is Shodan Yoga Kalash used for?

Shodan Yoga Kalash is a supplement used by Yoga practitioners to eliminate toxins from the body, improve mental, physical and energetic well-being.

### How is Shodan Yoga Kalash taken?

Shodan Yoga Kalash is taken orally: Take one to three capsules daily, with a glass of water, before each meal.

### What is the composition of Shodan Yoga Kalash?

The composition of Shodan Yoga Kalash is:

Milk thistle dry extract (80% silymarin) 100 mg
Dandelion dry extract (2% inulin) 100 mg
Dry extract Picrorrizha Kurrooa (85% Kuthina) 70 mg
Aloe vera dry extract 55mg
Manjistha dry extract 45mg
Triphala dry extract (30% tannins) 45 mg
Vasaka dry extract 45mg
Purified Shilajit 45mg
Artichoke dry extract (5% cynarin) 35 mg
Boldo dry extract (0.05% boldine) 18 mg
Rosemary dry extract (2% rosmarinic acid) 18 mg







# YOGA KALASH SHODHAN 60 Cap

EAN: 8437021090437 FABRICANTE: EQUISALUD



Burdock dry extract (0.3% chlorogenic acid) 9 mg Berberis aristata dry extract (97% berberine) 9 mg Clove powder 9mg Dry extract Black pepper (95% piperine) 2 mg

## Does Shodan Yoga Kalash have contraindications?

Shodan Yoga Kalash is contraindicated in pregnancy.

In our online parapharmacy you will find this and other products.

